## Beitrittserklärung

Name / Vorname	
Straße	
PLZ/Ort	
Tel./Fax/Email	
An die Jean Sibelius Gesellschaft Deutschland e.V. Amalienstraße 42 80799 München Bankverbindung: Deutsche Bank Bonn-Bad Godesberg IBAN DE86 3807 0024 0161 8008 00	
Ich mächte der Ican Cibali	BIC DEUTDEDB380
<ul> <li>Ich möchte der Jean Sibelius Gesellschaft Deutschland e.V. beitreten als</li> <li>Einzelmitglied (Jahresbeitrag mindestens 40 €)</li> <li>Körperschaft / Firmenmitglied (Jahresbeitrag mindestens 100 €)</li> </ul>	
Bitte ziehen Sie die fälligen Jahresbeiträge in Höhe von € als SEPA-Lastschrift bis auf Widerruf von folgendem Konto ein	
Bankverbindung	
IBAN	
BIC	
Ort / Datum	 Unterschrift

Für Beiträge und Spenden werden auf Wunsch abzugsfähige Zuwendungsbestätigungen erteilt.

**Datenschutzerklärung:** Die Jean Sibelius Gesellschaft Deutschland e.V. verwendet Ihren Namen und Ihre E-Mail-Adresse ausschließlich, um per E-Mail über Veranstaltungen, Projekte und alles Wissenswerte zu Jean Sibelius und die finnische Musikkultur zu informieren. Ihr Name und Ihre Mailadresse werden lokal auf dem PC der Jean Sibelius Gesellschaft Deutschland e.V. gespeichert, der mit einem Virenschutzprogramm gesichert ist. Diese persönlichen Daten werden nicht an Dritte weitergegeben.